® 1,2,5,10 @ 2,5,10,25

® 1,2,5,10,25,50

o|B g 50 9] A%04+= 2,5 o|t}.




D1 @ 3 3®)5 @ 9 ® 15

) 25
5
5 o1 a 3%5° 2 o grEslL . o] 7 = St
75 = 3x 52 0|BR — =y < 9WEotE x 9 7 F 7H

2o A% 3 oleh. WabA y = 5 ol},




= /\24X54 23X5mx7_4 JJ]:H_I_.O]:/\7].23><53 O]EH m_/]%}\-_of)

D1 @ 2 (@)3 @ 4 ® 5

B

gkt 23 x 5% 0|1

24 x 54 oA 5 9] 2|47t 4 0]BE

23 x 5" x 7 |4l 5 ©] |57} 3 o]o]of it
THebA m =3




A% a b o) HaTG7} 32 A W, L F 4, b o] B
_‘_':_

24,32 ,48 ,56 ,64 , 78,96

ol

v VvV Vv v Y
0
iy

32
HE D 64
HebD 96
T 9] HAFu|4]l 32 9] vjeEo] T 4=9] FHjgo|ng,

<H7]> M e] Fu4E= 32, 64, 96 |t}




Al AQS 4,05, 6 o= A2 ieolie 1 o] W= Al A A
ZO|A 7 Ze ALY

D 60 @ 61 ® 120 @ 181 @121

B
ToHe 2 (4, 5, 6 9 B +1 A 5 F 7P AL A 2
Aol ct,

1,5, 6 O HAFUIE 60 o3, A 59 FHl4 FAA A
AFe)Ql 7 2he A4 120 o]k,
12041 =121




6.

ol@ A% x & 7 = ey Fol 6 olm, AL 4 B} 2
adgith, AA% x o ghe Tatolet

> £

> ®E: 47

x=Tx6+y(0<y<T7)olly+=4H}p F AF0o|B2 y=5

7} Ho] x = 7x 6+ 5 = 47 ©]t},




sto] of® AA%0] AL WA
e 5

72 o) 2142 Falola),

72xn=23%x3%xn=m?0|2t 5}H
713 28y = 90|82

b &

n=2x1%2=2
n=2x2%2=8
n=2x3%2=18
n=2x4% =32

qEER AP g F A9 A% al 18 ol




@ 4

108 = 22 x 33 o] B2 Fofjofd 714 &re

o
=

A

=




407t a o] FoFpTE 8o ekt T W, th2 S a 9 Fol E & gl

L9

O 16 @ 24 ® 56 @ 72 @120
e FoFergo] ekgo]| 1, 401} g 9] FeFT) 8 9 oF
ot ooz & 59 FtfFoF4= 8o]ojof ittt
403} 16, 40 7} 24, 40 7} 56, 40 T} 72 9] T F 4= goltt.

g,

402} 120 2] = of

% gk,

TTOEA L
o=

4001 B2 1202 ¢ 9] ol

=
=

5




10. Hgolz A5l 58] 12 nfa| et 750l 18 utel & 242 Hgo]

o] el gt

HES ge ALENA ol & 1, o] & 4 9k A7E B
B217h?

0] o] 2T QAQ4E 12 9} 18 o] FoF4o]ojof 5L,
H5% ghe A7ECIA o] el SR 12 918 9 A
Foololof gk,
2)12 18
3) 6 9 ..2x3=06%9

2 3




11.

O 52 33 & el thro] WolAdL, o5 & e 3
S W 4 7F mapEcha ok ol@sh 4 F MR 2 4

©s3 @7 @u ®13 O 15

o] & 7}A & 2= A| 40 o Rokso]ma 11 o|t},




b
e

FEAE ol-gote] Al 4+ 12,36,40 o HAF iS5 oot

>
> e 360

2) 12 2 )36 2) 40
2) 6 2) 18 2) 20
3 3) 9 3) 10

3 b}

12=9"x4  .86=2"x3" ..40=2"x5
wabA] Z4FelaE 22 x 32 x5 = 360 ©]tt.




13.

oj Aol A A Al S 247} 6 o, 14 Luttt SERTAL
stot. 2T A 22 gofl FAo EW|schE, 1 o] 5o
Ao o7 EAo sl Go W o 501719

e @ 2udF ®309%

@ 3red T @42%1§

S 49 o]|BE R 42 Adnjr) EA]of Eosic)

i




H
o
(e}
=}
I
o
N
N
[\
S
o
B
ro
)
Ho
rg
é

14. 7}29) Zoj} sem , A2] Bol7} 16em ,
mape] W] gk, 0|2 T WFO 2 Fo|wS HolA YK
AE B 1), o|2IF PRWA 5 1 2 Aol & wA2e] oo}
Loy HE A58 §A T AL

@ 8cm , 80 7 @ 16cm , 80 7N @ 36cm , 100 7N

@ 40cm , 200 7H @SOcm , 200 7H

B ~
HEO| ot mAa] ] Zolk g, 16, 20 2| HAaFujgol 2= 80
olt}.

2t A2 2] Zoli= 80cm ©]1l, B3 HE9] 7

(80 = 8) x (80 = 16) x (80 +20) = 10 x 5 x 4 = 200 (7H) ©]c}.




15. 720 9] oF7t ofd AL29

@ 25%x3x5 @ 2x5 ® 32x5

@2 x5 ® 2x3°

720 = 2* x 32 x 50| B2 720 9] = (24 9] F)x(32 9] ¢F
+)x(59] oF) oltt.




16.

oF5-0] %7} 12 742 7}

® 12 @ 18

4 Ao AQ5E ok

® 24 @ 36

12=2x2x3 0|22

I+)xQ+1)x(2+

1) 14 22 x3 x5 = 60




17. 504 ] o9 Z4=9f 3¥ x 72 x 13 9] of4=0] J|j47} Erbal St
ojm, x—y o &= Fstodet (F x, y = x>y A AA)

> E

> =g 2

504 = 2% x 32 x 7 O| B2 oF40] |47} 27 A x = 3,
y=10]ojoF gt} (x> y)
Lx—y=3-1=2




18. ol 32 0|3 H4FM4TH 60 91 5 A4S Ffela

iy

it

12

v VvV v Vv
0
iy

0
it

20

B

T AA5E a,b B FH4,

a+b=320°]1 q,b= 60 2 5ot}

60 9] ¢F++=1,2,3,4,5,6,10,12,15, 20, 30,60 ©| B2
HsiA 32 7t Bl F = (2 30), (12,20) o]t}
SEAEE 2,30 9] FAFH4E= 30 0| B =

T AdsE 12, 20013}




19.

1ol 100 744 A5 TheTt 2ol A%d A Ao 4 7
el oottt of w, A] %o] gl 12 o] WS AL B
BT

(1,2, 3),(2 3, 4), (3,4, 5), -, (98, 99, 100)

@ 19% @24’%} ® 308 @324 O 36%

Al +En-1,n,n+1 2 0|F0A JJoB2 A 9] 92 3xn,
12 9] w7} =71 1S0A n 2 4 9] B =7} Eoof ot

= 7F2d| 571 4 9] v 4=l A9] A= 96 = 4 x 24 7Ho|T}.

we @



n n n
O 12 @ 10 ®)8 @7 ® 6
n 212, 56, 32 & FeF, FopE AdlEofao] efpolE

watA 8 ofct.

12, 56, 32 o] 5ok 4 ot
49 o1, 2, 4 Ol




21. 3% =a, 11" = 121 & W=Sh= A4 g, b o ok a+b 9 T2

@29 @ 30 ® 32 @ 34 ® 46

33 =27,112 =121 O] 2 q = 27, b = 2 °|t}.
m2bA g + b = 29 ©|T}.




22. ax32x53 7 360 0 2F4=0] 4T} 2L ), ¢ O Fghe Fstolat,
> £

> =g 2

B ,

360 = 23 x 32 x5 — 360 & 59 HE=4x3%x2 =24
a=x"olzt =¥

ax32x53 9 e —/?——47HT—(n+ 1)x3x4—-n=1
sa ] Hxg=2




23. $E7}21 9l 1R F 2 W A3 3 BT AL 59 TS oto]

a2},
» E
> Hehl 20

~&B

48 X 72

e Y

2 2121 x3

XL 48 HrO O7 72 B} Ae & Z 9y 3 1k 2 A0l
ol

— x = 49,53,55,59,61, 65,67, 71
CERZF24 9 RS § 2 B 33 3 Bt A2 59
(49 + 53 + 55 4 59 4 61 + 65 + 67 + 71)

= =20
24

&




24. 300 oJote] AAs T 129 v} 15 9] vij=E ALl = H5F EH
7 12] FEatofzt,

>

300 o]ste] zAHAS 5 12 9] Hi=2] M4 25 7Y, 15 9] Hj=9]
M= 2070, 129k 15 9] Fui=9] 7= 5700t whehA
300 — 25 — 20 + 5 = 260 ©]t}.




25.

A5 xy o Aot xy o ARFAFFE (xy) , HEFHTE
[x,y] & UEtH712 St} (a,b,¢) = 7, (a,b) =
(byc) =21, [b,c] =126 & ™, [a,b,c] = T3t =}

Ct -
[— ]

[ 2
[> ®eh: 252

B ‘

(a,b,c) =7 —a,b,c = 5 7= 71Xt}
(a,b) =14 — a,b &= A5 2,7 & 7Hc}.
(b,c) =21 — b,c = 43,7 & 7}

— b= 52,372 7HAL

[b,c] =126 — b 9] 1= 2 9] A 4= 1 o[t}
[a,b] =84 —a=22XT7,b=2X3x7,
(byc) =21, [b,c] =126 = c = 32X 7
slasb,e] =22 x 32 x 7 =252




